



# PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE VOTUPORANGA



**CONCURSO PÚBLICO – EDITAL Nº 03/2017**

## **RETIFICAÇÃO 02**

O Prefeito do Município de Votuporanga, no uso das atribuições que lhe são conferidas pela legislação vigente, torna público que **retifica o Edital 03/2017**, conforme estabelecido a seguir:

**NO ANEXO V – FORMULÁRIO PARA ENTREGA DE TÍTULOS:**

Onde se lê:

**FORMULÁRIO PARA ENTREGA DE TÍTULOS – CARGOS/ ESPECIALIDADES:** 113 - Agente Operacional VII - Operação de Máquinas leves, 114 - Agente Operacional XI - Operação de Máquinas Pesadas II, 115 - Agente Comunitário de Saúde I, 202 - Educador Social I, 203 - Técnico do Executivo XXII- Cuidador Residente, 205 - Técnico em Educação VI – Cursos Livres - Artes Musicais, 206 - Técnico em Educação VI - Cursos Livres – Artesanato, 207 - Técnico em Educação VI - Cursos Livres - Expressão Corporal, 208 - Técnico em Educação VI - Cursos Livres – Informática, 209 - Técnico em Saúde I - Visitação Sanitária, 211 - Técnico em Saúde XVII - Enfermagem II, 302 - Assistente Social I, 303 - Especialista em Saúde I - Psicologia Clínica, 306 - Especialista em Saúde XIV – Enfermagem.

Leia-se:

**FORMULÁRIO PARA ENTREGA DE TÍTULOS – CARGOS/ ESPECIALIDADES:** 301 - Analista do Executivo XVI - Engenharia Elétrica, 302 - Assistente Social I, 303 - Especialista em Saúde I - Psicologia Clínica, 304 - Especialista em Saúde I - Terapia Ocupacional, 305 - Especialista Em Saúde XI – Odontologia, 306 - Especialista Em Saúde XIV – Enfermagem, 307 - Especialista em Saúde XV - Medicina do Trabalho, 308 - Especialista em Saúde XXV - Odontologia PSF.

Votuporanga, 05 de outubro de 2017.

João Eduardo Dado Leite de Carvalho  
Prefeito Municipal